

Tájékoztató

a 60, vagy 80 literes hulladékgyűjtő edény igénybevételéhez szükséges eljáráshoz

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII. 31.) Korm. rendelet 7. § (1) bekezdése szerint 2016. január 1-étől a vegyes hulladék szabványos gyűjtőedényben történő gyűjtéséhez a közszolgáltatónak biztosítania kell azt, hogy az ingatlanhasználó legalább 2 különböző űrmértékű gyűjtőedény közül választhasson.

A közszolgáltató a vegyes hulladék gyűjtésére szolgáló 2 különböző űrmértékű gyűjtőedény közül

a) a természetes személy ingatlanhasználó részére legalább egy olyan gyűjtőedény választásának lehetőségét biztosítja, amelynek az űrmértéke a 80 litert nem haladja meg,

b) a lakóingatlant egyedül és életvitelszerűen használó természetes személy ingatlanhasználó részére legalább egy olyan gyűjtőedény választásának lehetőségét biztosítja, amelynek űrmértéke a 60 litert nem haladja meg. A jogosultságot az ingatlanhasználó csak abban az esetben veheti igénybe, ha annak tényét, hogy a lakóingatlant egyedül és életvitelszerűen használja, a települési önkormányzat által kiadott igazolás útján a közszolgáltató részére bizonyítja.

- **60 literes hulladékgyűjtő-edény** használatára az olyan háztartások jogosultak, ahol a természetes személy (lakossági) életvitelszerű ingatlanhasználók száma **1 fő**.
- **80 literes hulladékgyűjtő-edényt** minden más esetben használhat a háztartás: ahol a természetes személy (lakossági) életvitelszerű ingatlanhasználók száma **1 főnél több**.
- A nem természetes személy által használt ingatlanokon nincsen lehetőség a 120 literesnél kisebb kuka bevezetésére.

A szolgáltatás igénybevételéhez a megfelelő méretű szabványos hulladékgyűjtő edény beszerzése az ingatlan használójának feladata és költsége.

A **60 literes** hulladékgyűjtő edény alkalmazására vonatkozó **jogosultsági kérelmet a FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (6521 Vaskút, 0551/2 hrsz.)** címére kell eljuttatni. A kérelemhez mellékelni kell:

- a Mélykút Város Polgármesteri Hivatal által kiadott igazolást arról, hogy az ingatlanba maximum 1 személy van bejelentkezve;
- a hulladékszállító edényzet megvásárlását igazoló, névre szóló bizonylatot.

A **80 literes** hulladékgyűjtő edény alkalmazására vonatkozó **jogosultsági kérelmet a FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (6521 Vaskút, 0551/2 hrsz.)** címére kell eljuttatni. A kérelemhez mellékelni kell:

- a hulladékszállító edényzet megvásárlását igazoló, névre szóló bizonylatot.

A kérelem beszerezhető a FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyfélszolgálatán, a Polgármesteri Hivatalban, valamint elektronikus úton letölthető Mélykút Város honlapjáról.

A szolgáltatás díjai a következők:

Lakossági alapszolgáltatás				
2016.01.01-től				
liter	nettó Ft	Áfa	bruttó Ft	fogyasztói díj/alkalomFt
60	157	42	199	199
70	184	50	234	234
80	210	57	267	267
110	289	78	367	367
120	315	85	400	400

A kérelmek alapján a FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság elkészíti az érintett ingatlanra vonatkozó hulladékszállítási közszolgáltatási szerződés módosítását.

Tekintettel arra, hogy a szolgáltatás csak a megfelelő méretű hulladékgyűjtő edénnyel vehető igénybe, a FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság jogosult az edény meglétét ellenőrizni.

A szolgáltatás tartalma minden esetben **a szerződés módosítását követő hónap első napjától** változik. (Pl. március hónap során módosított szerződés alapján április 1. napjától vehető igénybe a szolgáltatás a módosított edénymérettel.)

A jogosultság módosulását vagy megszűnését jelentő változásokat (pl. növekszik az életvitelszerű ingatlanhasználók száma) 15 napon belül be kell jelenteni a FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyfélszolgálatán.

A FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a 60 literes edényekre való jogosultságot ellenőrizheti, és amennyiben megállapítást nyer, hogy az ingatlanhasználó eredetileg, továbbá bejelentési kötelezettségét elmulasztva jogosulatlanul vette igénybe a kisebb méretű gyűjtőedényt, a hulladékszállítási díj a jogosultság megszűnéséig visszamenőleg 120 literes gyűjtőedényre vonatkozóan számlázásra kerül.

A jogosultsággal kapcsolatosan további információ kérhető

- személyesen ügyfélfogadási időben a FBH-NP Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyfélszolgálatán, a 79/524-821 telefonszámon;
- a Polgármesteri Hivatal 2. és 18. sz. irodában, és a 77/560-004 telefonszámon, illetve
- a mélykúti lakosságszolgálati csoportnál (6449 Mélykút, Templom u. 12.), és a 77/400-190-es telefonszámon.

Lajdi – Illés Genovéva
főtanácsos